

Ставропольская студентка поедет сражаться за Кубок России по дзюдо

11.04.2018, 07:16 Ставропольский край



Учащаяся аграрного университета Татьяна Задорожная в Черкесске завоевала победу на Всероссийском мастерском турнире по дзюдо.

Студентка СтГАУ выиграла в турнире, который является единственным форматом по дзюдо в СКФО, имеющим статус отборочного на Чемпионат России, минуя окружной этап. В 2018 году на эти соревнования приехало более 250 спортсменов из 15 регионов страны.

Татьяне Задорожной удалось с большим преимуществом обойти представительниц Северной Осетии, выступая в весовой категории до 63 килограммов. А в финале наша землячка выиграла у дзюдоистки из Краснодарского края.

Теперь ставропольской спортсменке предстоит поехать осенью в Грозный, где пройдёт Кубок России.

Ранее сообщалось, что в столице региона прошёл краевой чемпионат по скалолазанию. Тем временем победители традиционного пейнтбольного турнира в Ставрополе получили кубок и кулич.